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Ozan, 0, 6, 3 rakamlarini birer kez kullanarak;

Uc basamakli en biy(k sayiyl A olarak yaziyor.
Uc basamakli en kiigiik sayiy1 da B olarak yaziyor.

verilenlere gore, A — B isleminin sonucu kagctir?

A) 324 B) 297

475 t'si olan Arzu

Hanim, yanda fiyati
verilen Gtdyu almak
istiyor.

s
Arzu Hanim’in bu £ 900

titiyl alabilmesi icin ka¢c £'ye daha
ihtiyaci vardir?

A) 375 B) 415 C) 425

Ankara’dan Eskigehir’e giden Yeni Hiz-
[l Tren, Ankara’dan 425 yolcuyla hare-
ket etmistir. Bu tren Sivrihisar’a geldi-
ginde trenden 145 yolcu inmis ve trene
45 yolcu binmigtir.

Buna goére, Yeni Hizli Tren Sivrihi-
sar’dan kac yolcu ile hareket etmis-
tir?

A) 280 B) 325 C) 310

TOPLAMA VE CIKARMA PROBLEMLERI

C) 270

4. Mirac¢’'in babasi 375 t'ye bir fotograf

makinesi, fotograf makinesinin fiyatinin
125 ¢ fazlasina da bir tablet aldl.

Buna gore, Mirac’in babasi toplam
kac lira 6demistir?

Yukaridaki problemin c¢oéziimiinde
sirasiyla hangi secenekte verilen is-
lemler kullanilamaz?

Kumbarasinda 90 ’si
olan Onur, 25 t'sini
babasina, 35 t’sini
de annesine verdi.

Onur’un kacg t'si
kaldi?
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6. Aylik geliri 900 t olan bir aile, bu para-
nin 360 t'sini ev kirasi olarak veriyor.
Elektrik, dogalgaz, su ve telefon fa-
turalarini 6demek icin 238 t© ayiriyor.
Kalan paralarini da mutfak ihtiyaclari
icin ayiriyorlar.

Verilenlere gore, bu aile mutfak ihti-
yaclari icin kac © ayirmistir?

A) 402 B) 302 C) 292

7. Bir ¢cikarma igleminde fark 225'tir. Bu
islemde cikan sayi farktan 75 daha
fazladir.

Buna gore eksilen sayi kactir?
A) 300 B) 425 C) 525

8. Babamin 455 t’si
vardl. 95 tile
marketten aligve-
ris yapti. 187 tile
de faturalari 6éde-
di.

Babamin kac t’si kaldi?
A) 173 B) 268

C) 273

9. Uc sayinin toplami 400tur.
Sayilardan biri 125, digeri 158 ise 3.
sayI asagidakilerden hangisidir?

A) 107 B) 117 C) 123

TOPLAMA VE CIKARMA PROBLEMLER

10. Elif, aklindan ¢
basamakli bir
say! tuttu. Bu
sayidan 325
cikarinca 178
sayisini elde
etti. Elifin ak-
linda tuttugu
dogal sayi
kactir?

A) 503

B) 493 C) 403

11. Bir ¢iftlikteki tavuklar 1. glin 242, 2. gln
156 yumurta yumurtlamiglardir.

Bu tavuklar 3 giin boyunca 603 yu-
murta yumurtladiklarina gére, 3. giin
kac yumurta yumurtlamiglardir?

A) 215 B) 210 C) 205

Yukaridaki ucakta toplam 450 yolcu
vardir. Yolculardan 178’i bayan, 85
cocuk, digerleri ise erkek yolcudur.

Buna gore, bu ucakta kac tane erkek
yolcu vardir?

A) 192 B) 187 C) 185
' —
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